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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA DA CAPSMAR. REFERENTE FISCALIZAÇÃO 	DA 
AUTARQUIA. REALIZADA NO DIA 15 (QUINZE) DE JUNHO DE 2.018 (DOIS 
MIL E DEZOITO).  

Aos 15 (quinze) dias do mês de junho de 2.018 (dois mil e dezoito), reuniram-se ás 
15h0Omin (quinze) horas, para uma reunião ordinária, os membros do Conselho Municipal 
de Previdência da CAPSMAR, sendo eles: Sra. Horteania Pires Noleto da Silva (presidente), 
Edmilson Floriano dos Santos, Representantes do Executivo Municipal, Maria Aparecida 
Ramos, Representante dos Pensionistas, Aparecida de Souza Gomes Francisco, 
representante dos Inativos,  Celina  Natal dos Santos, representante do Poder Legislativo 
Municipal,  Isabela  Cristina Januário, representante dos Segurados Ativos, onde a pauta da 
Reunião foi analisar o andamento da Autarquia. A Sra. Presidente agradeceu a presença de 
todos do Conselho, e apresentou as advogadas contratadas para prestar serviços de 
assessoria para a Capsmar. Falou também sobre a revisão do processo de aposentadoria 
concedida à Sra.  Sonia  Pereira, conforme requerimento protocolado por ela junto à Capsmar; 
o processo foi analisado pelo Jurídico da Capsmar e conforme parecer emitido, buscando 
manter os princípios de justiça e legalidade, a Presidente da Capsmar tomou providências no 
sentido de corrigir os valores do beneficio. Foram analisados os balancetes da Receita e 
Despesas do mês de maio, o boletim de Caixa do encerramento do mês de Abril, e os 
repasses da Prefeitura Municipal, que permanecem em atraso. A Capsmar tem tomado 
providências no sentido de dar ciência Controle Interno da Prefeitura, oficiar regularmente 
ao Sr. Prefeito solicitando o pagamento e também realizado reuniões  corn  membros da 
Diretoria da Capsmar e o Sr. Prefeito em seu gabinete falando sobre o assunto, entretanto 
ainda sem sucesso. Sobre o gestor dos Investimentos por enquanto permanecerá a 
Presidente da Capsmar, Sra. Marcia Regina Amaral Bertolani, pois somente ela possui a 
certificação exigida, observando que existem quatro servidoras que participaram de curso 
preparatório e farão o exame  pan  adquirir o certificado  CPA-10 no dia 23 (vinte e três de 
Julho. A Presidente destacou que continuará zelando pela boa administração da CAPSMAR 
e se notar algo que poderá ser melhorado, estará cobrando e verificando se os apontamentos 
estão sendo cumpridos. A Presidente observou a importância do Conselho Municipal de 
Previdência participar da reunião mensal juntamente com a Diretoria e Conselho Fiscal, e o 
Comitê de Investimentos, pois demonstra clareza na administração da CAPSMAR. Os 
Conselheiros analisaram com muito cuidado as questões citadas e após todas estas 
explanações, os presentes APROVARAM POR UNANIMIDADE, tudo que fora 
demonstrado na referida reunião do Co selho e na referida ATA. Nada mais havendo a 
tratar, encerrou-se a  present;  da qual e 	 Celina  Natal dos Santos, atuando 
como Secretária dos trabalhos da presente reuniã digitei, conferi e após lida e achada de 
acordo, vai ser assinada por mim e todos.  

Celina  Natal dos Santos — Secretária dos Trabalhos 

Horteania Pires Noleto da Silva (Presidente) 
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HORTEANIA PIRES NOLETO DA SILVA 	 
(Presidente) - Representante do Executivo Munici 

EDMILSON FLORIAN° DOS SANTOS 
Representante do Executivo Muji:~ 
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MARIA APARECIDA RAMOS-1/14 	 t?C4-12-to,, 
Representante dos Pensionistas 

APARECIDA DE SOUZA G. FRANCISC 
Representante dos Inativos 

CELINA NATAL DOSSANTOS 	 
Representante do Legislativo Municipal 

ISABELA CRISTINA JANUÁRIO  cç-ytht 	(").  
Representante dos Segurados Ativos 
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